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Az INA befejezte a Rijekai Finomító korszerűsítési projektjét  

 
 
Az INA befejezte a Rijekai Finomító korszerűsítési projektjét. A modernizáció közel 700 millió euró 
értékű beruházással valósult meg, amely nemcsak az INA történetének legnagyobb egyedi 
beruházása, hanem a modern Horvátország egyik legnagyobb ipari befektetése is egyben. 
 
A késleltetett kokszoló egység és a kapcsolódó létesítmények építésének befejezésével a Rijekai 
Finomító telepített feldolgozási kapacitása elérheti az évi négymillió tonna kőolajat, mivel mostantól 
többféle kőiolaj-típus, köztük nehezebb fajták feldolgozására is képes. A legfontosabb előrelépés a 
termelés optimalizálásában rejlik: az új egység jelentősen magasabb kihozatalt biztosít azonos 
mennyiségű kőolajból. A teljes termelésen belül a dízel aránya várhatóan mintegy 30 százalékkal nő, 
ami stratégiai jelentőségű a piac számára, különösen a horvátországi turisztikai főszezonban. 
 
A termeléshez ezután nem lesz szükség vákuum gázolaj (VGO) importjára, amely az európai piacon 
túlnyomórészt orosz eredetű. Ez tovább javítja Horvátország energiabiztonságát és csökkenti az 
importált nyersanyagoktól való függőséget. 
 
A finomító modernizációjának befejezését ünneplő ceremónián részt vettek a Horvát Köztársaság és 
Magyarország kormányának képviselői, több ország nagykövete, regionális és helyi közösségek 
képviselői, valamint az INA és a MOL-csoport vezetői. 
 
Molnár József, a MOL-csoport vezérigazgatója kiemelte: „A mai nap egy új fejezet kezdetét jelenti az 
INA finomítási tevékenységében. Befejeztük az INA és Horvátország eddigi legnagyobb ipari 
beruházásának kivitelezési szakaszát. De a munka most kezdődik igazán. A globális energiapiac 
továbbra is törékeny, ezért mindent meg kell tennünk a magas termelékenység biztosítása és annak 
érdekében, hogy Rijeka Európa egyik leghatékonyabb finomítója legyen. A célunk egyértelmű: erős 
INA-t szeretnénk. Az erős INA pedig erősebb Horvátországot, a régió számára megbízhatóbb 
energiaellátást és erősebb MOL-csoportot jelent.” 
 
Az ünnepséget megelőzően a horvát Nemzeti Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv keretében az 
INA és a horvát Gazdasági Minisztérium támogatási megállapodást írt alá egy, a Rijekai Finomítóban 
létesítendő zöldhidrogén-termelő üzem megvalósítására, jelezve a fenntartható fejlődést célzó 
további beruházásokat. Hagyományos portfóliójának megújuló energiaforrásokkal való diverzifikálása 
érdekében az INA több mint 60 millió eurót fektet be egy zöldhidrogén-termelő és -elosztó üzem 
megépítésébe a Rijekai Finomítóban. A 10 MW teljesítményű elektrolizáló mellett egy 11 MW-os 
naperőmű is létesül. Az előállított zöld hidrogént elsősorban a piacon, főként a közlekedési 
szektorban kívánják értékesíteni, ugyanakkor a finomító saját termelési folyamataiban is 
felhasználható lesz. A munkálatok befejezését 2026 végére tervezik, míg az első zöldhidrogén-
molekulák előállítása 2027-re várható. A horvát Nemzeti Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv 
keretében nyújtott, legfeljebb 15 millió euró értékű támogatási megállapodást az INA részéről 
Ortutay Zsuzsanna, az Igazgatótanács elnöke és Hrvoje Šimović, az Igazgatótanács tagja írta alá Ante 



Šušnjar horvát gazdasági miniszterrel, valamint Luka Balennel, a horvát Környezetvédelmi és 
Energiahatékonysági Alap igazgatójával együtt. 
 

 
 
 
További információ: 
 

Befektetői Kapcsolatok:  + 36 1 464 1395 
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